

扬州落马局长自述

毁在赌上栽在贪上 倒在情上

包桂平,江苏省扬州市维扬区劳动和社会保障局原局长,今年6月18日被法院以受贿罪判处有期徒刑七年,并处没收财产5万元。扬州市广陵区检察院查明,包桂平于1997年10月至2006年10月,利用担任扬州市维扬区(原扬州市郊区)双桥乡乡长、区体改委主任、区劳动和社会保障局局长等职务之便,多次收受他人给予的过节费、感谢费、业务费等,共计30.4万元。

在分析自己的犯罪原因时,包桂平说:从一个满怀抱负、砥砺奋发的有志青年,堕落成为精神空虚、灵魂丑恶的腐败分子,我毁在赌上,栽在贪上,倒在情上……

想当年 我也是个有志青年

我出生于一个世代农民家庭,父亲早亡,是母亲含辛茹苦地将我养大。1977年,我成了村里第一个大学生,报到前夕,已患食道癌晚期的母亲用枯瘦的手拉着我,反复叮嘱我要好好读书。为了不让我日后回家奔丧而影响学业,她竟在第二天凌晨

自缢身亡。万分悲痛之中,我悄悄立志:一定要学有所成,做一个于家于国有用的人。这样的信念曾经支撑我很长一段时间,并激励我在多个岗位上做出了出色的业绩。

1988年,我从中学被选调至扬州市郊区(2002年更名为维扬区)区委办公室任秘书。我把所有的激情都投入到了工作中,并很快脱颖而出。1993年初,我被提拔为郊区区委办公室副主任。我深知机遇的来之不易,工作愈加勤勉。

牌桌上 我就像一个疯狂赌徒

我之所以走到今天这一步,是源于20年前学会了打麻将。起初,我觉得很刺激,从此便一发不可收拾,牌瘾越来越大。但我的牌技很差,十场有九场输。

1998年,我当上扬州市郊区双桥乡乡长后,过去的牌友见我手中握有一定的权力,就更加频繁地约我打牌。由于赌的价码越来越高,我输的钱也越来越多。工资输光了,我就开始收受贿赂。我不仅拿着贿赂款去打牌,而且有时牌友相约,自己身上没钱,就伸手向部下“借”。从1988年至1997年的10年间,我不仅输掉了自己的工资收入,还将家里的积蓄、受贿款送上了牌桌,总计有

10多万元。

为感情 我沦为一个贪婪之人

跳出农门之后,如何照顾好弟弟妹妹,让他们过得好一点,一直是我挥之不去的情结。

1997年秋,我大妹家建房,按照当地风俗,娘家人要去贺梁。我想,一定要把这件事办得风光光,以弥补大妹过去的辛苦。为此,我向一个村借了8000元,为大妹置办了家具和一台彩电,赢得了乡邻的赞誉。这是一次超过我实际承受能力的接济,本应到此为止。可是弟弟妹妹们总以为我在扬州当了官,一次次地找我借钱。我为了保全自己的脸面,一次次地动用了手中的权力。

2000年底,我三弟陪家乡的一位负责人来到扬州,让我帮助解决他们乡政府春节资金缺口的问题,并称这件事解决了将有利于弟弟的人党和提拔。当时我的心情十分矛盾,一方面,跨地区借钱,又没有任何担保,将来责任谁负?另一方面,如果在弟弟入党、提拔的关键时刻,自己不帮一把,怎能做到长兄为父?权衡再三后,我还是利用时任扬州市郊区体改委主任的职权,向经我的手改制过的某房地产开发公司“借”了6万元。

如果说,亲情让我理智的天平开始倾斜,那么爱情的洪水就将我理智的“大坝”彻底冲垮。

我与妻子的感情一直不好。1999年下半年,我与一家酒店的女老板相识。为讨她欢心,我经常为她买首饰、带她旅游。我的正常收入日渐捉襟见肘,于是我开始笑纳关系单位、下属逢年过节送来的购物卡、红包。2005年,我购置了一套二手房,为此,我“借”遍了自己直接参与改制的几家企业,总计“借”得23万元。

高墙中 我痛作一首忏悔诗

记得有一位名叫沃德金的美国学者曾经说过,掌握权力的人,既有圣人的一面,也有魔鬼的一面。这句话用在我身上,真是再恰当不过了。

为了满足自己赌博、接济弟弟妹妹、个人感情需要,我开始收受贿赂、伸手索贿。本来再过几年,我可以凭自己的退休工资安度晚年,谁知到头来钱财一场空。这真是:

赌,毒汁浸染志先残,整难平,迎头是利剑;
贪,魔索缠身魂将断,噩梦醒,已是悬崖边;
情,利齿噬心本性变,惊回首,前人鬼门关。

检察日报

苏南苏北职工平均工资差一倍

上半年江苏在岗职工平均工资2406元/月

2008年,你的工资有没有增长?江苏省统计局公布:今年上半年全省城镇单位在岗职工平均工资达到14437元,比上半年全国城镇单位在岗职工平均工资高出1473元,平均每月为2406元,同比增长16.1%。其中,国有经济单位在岗职工工资水平最高,为17873元,增长15.41%;城镇集体经济单位职工工资水平最低,平均工资为9952元,增长21.22%。

4710元/月 金融业工资最高,增长最快

尽管各个行业在岗职工平均工资均有增长,但由于水平不同、增幅不同,行业间的差距仍然较大。据统计,今年上半年金融业在岗职工平均工资增长最快,水平也最高,达到28261元,平均每月为4710元,同比增长26.1%,高于全省平均增长速度10个百分点。

在在岗职工平均工资排在金融行业之后的4个行业为:电力、燃气及水的生产和供应业,信息传输、计算机服务和软件业,公共管理和社会组织,科学研究、技术服务业和地质勘查业。而在在岗职工平均工资排名倒数五位的行业则是:农林牧渔业、住宿和餐饮业、建筑业、批发和零售业、制造业。

2984元/月

南京在岗职工平均工资排第一 在江苏13个统计城市中,南京在岗职工平均工资以17906元排列第一,平均每月工资为2984元。

而对南京职工工资排在老大哥的位置,有人也提出了疑

问:南京人工资怎么会比苏锡常高呢?对此,南京市统计部门有关负责人解释,南京的统计数据没有半点作假,确实是如实反映了上半年的工资情况。至于大家为什么感觉上不认同,那是因为统计口径上的问题。据介绍,在岗职工平均工资是对城镇单位职工上半年列入工资总额的工资统计,是指税前工资,而且并不包含个体私营、乡办村办单位,苏锡常由于个体私营业主比较多,因此在统计时有些“吃亏”。此外,南京因为是省会,机关事业单位、省属单位、科研院所、大专院校云集,并且占了一定的比重,由于这些单位职工平均工资水平比较高,也就带动了南京在岗职工平均工资整体水平较高。

2.1:1 苏南苏北职工工资差一倍

如果你是一名小学教师,在盐城你的月收入不到2000元,可如果在无锡,你的月收入可能超过3000元。统计表明,从地区来看,在在岗职工工资水平苏南、苏北的差距仍然较大。

上半年末,南京、无锡、苏州、常州、镇江在岗职工平均工资分别为17906元、17731元、16809元、16135元、14916元,排在前五位。其他各市分别为:南通13719元、扬州12819元、徐州12482元、泰州11958元、连云港11520元、淮安10515元、盐城10151元、宿迁8576元。平均工资最高的南京与最低的宿迁的比为2.1:1,和上年末的比值相同,差距没有缩小的迹象。

快报记者 都怡文 项风华

贫困生认定更简化 今年发放4亿 生源地助学贷款

快报讯(通讯员 华中文 记者 谢静娟)江苏今年将简化贫困生认定程序,由高中设立的资格评议小组确定名单,学生到生源地教育资助管理部门办理生源地助学贷款。

为简化贫困生认定程序,每个高中均成立了“学生信用和生源地助学贷款资格评议小组”。高考之前,各校已确定参加高考的贫困生,上报教育部门统计。经审核并确定贫困生名单后,由省教育部门转给国家开发银行。贫困新生考上大学后,只要在此前认定的预审名单内,就可以申请助学贷款。

从8月18日至9月30日,贫困学生可到入学前户籍所在地教育局学生资助管理部门办理“生源地信用助学贷款”。今年江苏全省预计将发放41亿元生源地助学贷款,每人每学年最多可贷6000元。

未录取考生 今填专科志愿

快报讯(记者 谢静娟)今天至明天上午,考生们填报普通类专科批次的征求平行志愿,这是今年高招的最后一次“征平”。本次征求平行志愿计划可在江苏省教育考试院门户网站 <http://www.jseea.cn> 或填报志愿专设网站 <http://gkzy.jseea.cn> 上浏览或下载,同时,计划也已经公布在江苏都市网(www.js.cn)上。

8月20日(8:30~17:00)至8月21日(8:30~11:00),符合条件的考生可网上填报志愿,并到指定地点进行信息确认。需要提醒的是,处于“录取”或“预录取”状态的考生不得再填报本批次的征求平行志愿。

中了500万 兑奖忒小心

家住苏州的任先生日前来到江苏省福彩中心的兑奖大厅,任先生和妻子显得有些神秘,在兑奖窗口前东张西望,还希望身边另一位兑奖人“回避一下”。没错,又是一个被500万砸中的幸运儿。任先生说,这组中奖号码可是他守候多年的号码,没想到真中奖了。

任先生步入福彩中心兑奖大厅时,很多人都在办理兑奖手续。当任先生来到兑奖窗口准备办理手续时,身边正好有一位二等奖得主,任先生当即客气地要求对方

“请回避一下!”确认身边没有陌生人,任先生才定了定神开始办理兑奖手续。省福彩中心的工作人员告诉记者,当时,他们就觉得这可能又是一个500万大奖得主。事实证明,的确如此,任先生拿出一张“8+1”的复式票,经过验证果然就是苏州的500万元大奖得主。

这次,这张彩票除了中了1注500万元的一等奖之外,还中得三等奖12注和四等奖15注,合计中奖奖金503.9万元。 通讯员 晓岚 快报记者 张波

南京特警值守奥运无缘鸟巢

当您通过电视屏幕欣赏精彩激烈的奥运比赛时,您可曾知道,在那么多的奥运安保大军里,也活跃着咱们南京特警支队的队员们。

昨天,记者获悉,南京市公安局特警支队郭宏军、张成、陈苏宁3名特警队员成功值守奥运会都快一个月了,却连鸟巢的影子都没有看到,他们最大的心愿,就是能在离京前,亲眼看一下鸟巢,在鸟巢面前留影纪念。

在奥运安保的一个个日日夜夜里,给南京的特警们留下印象最深的就是奥运开幕的那个晚上,愉快的心情和超大的工作量让他们度过了人生中难忘的一夜。

8月8日那天还没入夜,北京的上空就已经焰火满天飞了,红绿各色相映照亮了半边天。不过,郭宏军和他的战友们是没有时间欣赏的,因为他们晚上要完成近四百辆车和700余人的安检任务,晚岗一开始他们便投入到紧张的工作中

去了,工作压力特别大,但这种忙碌却使他们感到轻快与充实,因为每个进出人员的脸上都洋溢着逢年过节般的喜气。

北方饭菜的口味他们都有点不适应,三个人聚在一起吃饭的时候,时常会谈起南京的美味,说到兴奋时连口中的饭食也似乎变得很美味,边笑边聊,吃得津津有味。

宿舍里有一台电视,但是大家一下岗就特别累,也没有精力去看电视。为了随时传达奥运信息,他们专门设立了一个小告示牌,即时更新中国获得的金牌数量,他们每次经过都要多看几眼,只要数量又增加了,便一扫他们脸上的疲惫,让人为之振奋。

到北京快一个月了,三个年轻的特警队员们,还从来没有逛过一次街。他们有个共同的愿望,就是在离开北京前可以有机会看一看“鸟巢”,能开心地站在“鸟巢”前合个影。快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 特稿



绝味鸭脖

比赛看得更滋味

今年的体育盛会精彩纷呈,让我们这段时间的娱乐休闲都调整成在家看电视。可是,你选择的是一个干干坐在那?当然不行!何不买上几样“绝味”,再来几瓶冰爽饮料,美味更增激情,看比赛才真是越看越过瘾,越啃越有味!

激情美味,有“绝味”看比赛才更美

小马是个铁杆体育迷,这段时间天天守在家等中国队的比赛。小马最想买上一大堆“绝味”,舒适地躺在沙发上,当麻辣鲜香的“绝味”配上清冽的啤酒,嘴里似是冰火交融,爽口滋味沁人心脾,独特口感回味无穷,看起比赛来都格外带劲呢!这样晚上看比赛时不仅更有激情,连老婆儿子都为了“绝味”围坐在一起,你争我抢笑声不断!或是来个三五好友一起为中国喝彩,有“绝味”众口不再难调,还让你的聚会广受欢迎呢!看来,这赛场外的美食明星,非“绝味”莫属啦!

凡在体育盛会同一时段购买“绝味”正牌产品满15元以上 送奥运刮刮卡1张!

① 等奖 绝味运动套装一套

② 等奖 绝味素菜2元

③ 等奖 绝味环保袋一个

中奖率100%!

数量有限 送完为止!

活动时间:2008年8月8日——2008年8月24日

活动地点:江苏省绝味各专卖店

本活动不与其他优惠活动同时进行! 本活动最终解释权属绝味鸭脖南京分公司所有!

绝味 江苏加盟热线: 025-83207437

徐州加盟热线: 13013945646

招聘: 1.市场服务主管2名(限男性3年以上管理经验)

2.市场专员若干名(限男性2年以上工作经验)

3.营业员2名(1年以上相关工作经验)

联系电话: 13505173194

www.juewei.cn

中国加油